
電気設備技術科(企業実習付) 

ビジネスワーク科 
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電気設備技術科 

30代 女性 40代 男性 

20代 女性 30代 女性 

Vol.23 

●前職 
保育士 
 
●受講動機 
 事務職での就職を考えていましたが、事務
職は未経験だったので、基本的な知識を学び、
パソコンについては、スキルアップと共に資
格を取得したいと考え、志望しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 訓練では、座学だけではなく、電話対応や
来客対応など事務職としての様々なマナーを
実践形式で学ぶことができました。また、パ
ソコンの実技ではショートカットキーなど実
務で使える技術を学び、資格取得に活かすこ
とができました。今後、ポリテクセンターで
学んだことを、自信を持って職務に活用して
いきたいと思います。 
  

●前職 
事務職 
 
●受講動機 
 正社員として事務職につくため、パソコンや
簿記のスキルアップ、また、CADの基礎知識
を得るため。 
 
●受講感想・仕事内容 
 パソコンや簿記のスキルアップ、CADの基
本操作について学びました。 
 パソコン技術に関しては、検定試験合格とい
う目標をもって取り組めました。また、就職活
動では、ジョブカードを早い段階で作成、添削
してもらうことのよって、自己理解が深まり、
いざ応募書類を出すという時に、スムーズに作
成することができました。４ヶ月という短い期
間でしたが、就職に向かって前向きに過ごすこ
とができました。ありがとうございました！ 

●前職 
機械メンテナンス 
 
●受講動機 
 前職の同僚に勧められて受講しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 企業実習では授業だけでは分からない様々
な事を学ばせていただきました。今後就職先
ではさらに学んで一人前の電気工事士を目指
したいと思います。 
 企業実習付訓練でなければこの会社を選択
していなかったと思うので、この訓練で本当
によかったと思っています。ありがとうござ
いました。 

●前職 
請負会社 
 
●受講動機 
 他県の職業訓練校に通っていた妹の影響。 
見学の際、電気の先生が言われた「電気はな
くならない」の一言。 
 
●受講感想・仕事内容 
 電気に関する知識が全くないところからの
スタートでしたが、自分の努力次第で資格や
技術を身につけられたことは大きな自信に繋
がりました。そして男性のイメージが強い職
種ではありますが、女性でも出来ることはた
くさんあり、続けるほどスキルアップに繋が
るとてもやりがいのある分野だと思いました。 
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機械・ＣＡＤオペレーション科 金 属 加 工 科 

ビル管理サービス科 
住宅リフォーム技術科 

20代 女性 40代 男性 

40代 男性 
40代 女性 

Vol.23 

●前職 
製造業 
 
●受講動機 
 就職を有利に進めるための資格を取得
したいと思ったため。 
 
●受講感想・仕事内容 
 初めて学ぶ事ばかりで、久しぶりに学
ぶ楽しさというものを思い出しました。
この気持を忘れず、新しいところでも努
力を惜しまず頑張っていこうと思います。 

●前職 
製造業 
 
●受講動機 
 再就職するにあたって不足している知
識や技術を習得する必要があると考え希
望しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 実践的な訓練内容で、全ての訓練が就
職で役立ちました。幅広い年齢層の方が
受講しており、仕事とは違った経験がで
き、楽しく訓練することができました。 

●前職 
製造業 
 
●受講動機 
 再就職に必要な知識、技能を習得する
ために受講しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 半年間の訓練を通して、ビル管理の知
識、技術を習得することができて良かっ
たです。就職先で必要なCADも訓練を通
じて自信がつき、さらに技術を高めてい
きたいと思います。資格は、ガス溶接、
フォークリフトを取得し、さらに、修了
後に、危険物乙４種の取得を計画してい
ます。 
  

●前職 
DTP編集 
 
●受講動機 
 以前から家づくりに関わる仕事がした
いと思っていたので専門的な知識や技術
を習得するため希望しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 座学や実習を通して、多くの知識を身
につけることができました。 
 当初はCADオペレーターを希望してい
ましたが、訓練を受ける中で考えが変わ
り、家づくりに最初から最後まで関われ
る営業の仕事に興味がわきました。 
  

松江市東朝日町267 
TEL 0852-31-2309 


	就職しました！
	就職しました！

